

TATSPIRTPROM
ОАО «ТАТСПИРТПРОМ», ФИЛИАЛ «УСАДСКИЙ СПИРТЗАВОД»

Киберзащита в режиме 24x7

одной из крупнейших алкогольных
компаний в Российской Федерации

Дата основания —

1997 год



Компания входит в топ-3 общенационального рейтинга производителей водочной продукции



Продукция компании не раз была удостоена титулов «Сто лучших товаров Республики Татарстан» и «Сто лучших товаров России»

Компания АО «Татспиртпром»

Компания является крупнейшим производителем водки в Российской Федерации*, в ее структуру входят производственные заводы и логистический центр.

Производственные площадки филиалов «Татспиртпром» выпускают различные виды алкогольных напитков, а также спирт класса «Альфа». Ассортиментная линейка обеспечивает присутствие продукции «Татспиртпром» во всех ценовых сегментах. Продукция компании представлена во всех регионах Российской Федерации. «Татспиртпром» активно развивает экспорт и контрактное производство.

Помимо собственных брендов, компания продолжает развивать направление работы с ведущими ритейлерами в проектах СТМ (собственная торговая марка).

Компания демонстрирует **стремительный рост** с положительной динамикой:

1

4000 сотрудников

3

6 заводов

2

Присутствие во всех регионах РФ

к

Многолетнее партнерство

«Татспиртпром» сотрудничает с «Лабораторией Касперского» с 2020 года. В инфраструктуре компании используются продукты по защите конечных устройств, включая решение по управляемой защите Kaspersky MDR.

Важность киберзащиты

Компания «Татспиртпром», как и многие другие предприятия, столкнулась с необходимостью цифровой трансформации своего бизнеса. Несмотря на наличие продуктов для защиты конечных устройств, ощущалась нехватка ресурсов и экспертизы в области расследования и реагирования на более сложные угрозы, обходящие автоматические средства защиты. В связи с этим повышение компетенции в сфере информационной безопасности стало одной из приоритетных задач. Являясь компанией, входящей в топ-3 общенационального рейтинга производителей водочной продукции и имеющей в составе производственные и логистические площадки, «Татспиртпром» поставил в приоритет обеспечение конфиденциальности и целостности данных при выстраивании киберзащиты своей цепочки поставок.

Расширение сотрудничества

Преимущества сервиса Kaspersky MDR

- Уверенность в том, что бизнес находится под постоянной защитой
- Оптимизация расходов на безопасность из-за отсутствия необходимости нанимать новых ИБ-специалистов
- Возможность пользоваться ключевыми преимуществами центра мониторинга кибербезопасности (SOC), не имея его внутри компании
- Быстрое подключение и контроль происходящего через удобную консоль управления сервисом

«Татспиртпром» всегда стремится к лучшему во всех сферах своей деятельности и понимает, что кибербезопасность — это один из самых важных аспектов в современном мире. Именно поэтому, даже после изучения рынка ИБ-продуктов по круглосуточной защите инфраструктуры, «Татспиртпром» решил остановить свой выбор на «Лаборатории Касперского». Причем ключевыми критериями при поиске нового ИБ-решения были: уровень экспертизы вендора и признание аналитиками и клиентами на международном и РФ рынках.

Позитивный опыт сотрудничества с «Лабораторией Касперского» также сыграл немаловажную роль и склонил компанию к выбору **Kaspersky MDR**. В 2020 году было приобретено решение Kaspersky Endpoint Security для бизнеса, далее в 2022 году оно было дополнено сервисом Kaspersky MDR. Сервис обеспечивает круглосуточную защиту от растущего количества угроз, способных обойти автоматические средства защиты. Эффективные функции обнаружения и реагирования дополнены знаниями одной из самых успешных и опытных в отрасли команд по активному поиску угроз. Развертывание нового сервиса прошло быстро и без каких-либо осложнений.

Результаты и отзывы

Kaspersky MDR позволил выявить уязвимые места в инфраструктуре и усилить систему ИБ в короткий срок без ущерба для бизнес-процессов. «Татспиртпром» выделяет такие наиболее важные и ценные возможности сервиса, как круглосуточный мониторинг и оперативную обратную связь. Дополнительно сотрудники усиливают свои знания и навыки в сфере информационной безопасности за счет работы с сервисом и взаимодействия с аналитиками SOC. Компания уже строит планы по расширению сотрудничества с «Лабораторией Касперского». В частности рассматривается внедрение решения класса SD-WAN.



Кирилл Куликов

директор
по информационным технологиям
АО «Татспиртпром»



Наше решение по приобретению сервиса Kaspersky MDR — как необходимость защитить наши активы и данные, так и сохранение высоких стандартов качества в любой ситуации. Мы положительно оцениваем услуги международной команды мониторинга кибербезопасности «Лаборатории Касперского», с которой сотрудничаем уже несколько лет. Хотим отметить высокий уровень сервиса, поэтому у нас в планах расширение нашего взаимодействия.



Kaspersky Managed Detection and Response

[Подробнее](#)

www.kaspersky.ru

© 2023, АО «Лаборатория Касперского». Зарегистрированные товарные знаки и знаки обслуживания являются собственностью их правообладателей.

[#kaspersky](#)
[#активируйбудущее](#)